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УВОДНОСЛОВО

Српскапотерница

 
Пре него што дођу по Вас и запи та ју Вас ко сте, пре него 

што буде те при си ље ни  да се – било од тота ли тар них држав них 
при ли ка било због још тота ли тар ни јег ком фо ра – одрек не те сво
је вере и наци је, добро раз ми сли те шта доби ја те, а шта губи те.

Шта ми зна чи да читав свет задо би јем, а души сво јој нау
дим? Чиме ћу отку пи ти душу сво ју? Чиме ћу се упи са ти у људе 
и Србе? Шта оста вљам иза себе и какав ћу одго вор дати на 
Хри сто вом Суду? Јесам ли се имао због чега и роди ти? 

Дола зи час и већ је настао када ће сви Срби све та бити 
поста вље ни пред јед но став ну веков ну диле му – коме ће се 
при во ле ти цар ству: да ли ће нај ве ће све ти ње сво га наро да 
жртво ва ти за било шта ово зе маљ ско, при вре ме но и про ла зно. 
И то је наше косов ско опре де ље ње данас, сву да и на сва ком 
месту, сва ко га дана и сата. Није косов ско опре де ље ње само 
вој нич ки сукоб на бој ном пољу, већ и сва ко днев на бор ба са 
идо ли ма удоб но сти, стан дар да, брзи не живо та и дру гим пону
да ма да се одрек не мо себе и сво га, да про да мо веру за вече ру, 
да изгу би мо душу сво ју.
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БОШКООБРАДОВИЋ

НашеКосово

Ко је Србин и срп ско га рода  позван је данас да више не 
гле да са стра не све што се српском наро ду и држа ви деша ва. 
Ко ће те одбра ни ти, Срби не тужни, ако не ти сам, и ко ће се 
бри ну ти о тво јим наци о нал ним инте ре си ма ако не ти у сарад
њи са дру гим Срби ма и срп ским при ја те љи ма у све ту?

И не зава ра вај се да те се ова бит ка не тиче, да суд би на 
тво ја, тво је поро ди це и тво га потом ства може бити изо ло ва на 
од суд би не тво га наро да! Ово је тво ја бор ба и про стор тво је 
исто риј ске одго вор но сти. Су чим ћемо изаћ пред Мило ша и 
пред дру ге срп ске вите зо ве!

Срби ја и дру ге срп ске земље на Бал ка ну пред ста вља ју 
Обе ћа ну земљу за све Србе све та, и ту је глав но место нашег 
дока зи ва ња, наше побе де или нашег пора за. 

Про бу ди мо се, осве сти мо се, само ор га ни зуј мо се, укљу чи мо 
се у бор бу за вла сти ту будућ ност. Не сме више да буде чека ња, 
повла че ња, пре да је, изда је, пре ћут ки ва ња, извр га ва ња руглу и 
сти да од наших све ти ња и наци о нал них циље ва. Ово је испит 
наше гене ра ци је и наше Косо во. И да зна мо да неће мо бити 
часно оправ да ни на бој ном пољу, већ за веч ност посра мље
ни неча сним пора зом у ком фор ном живо ту, духов ној беди и 
наци о нал ној рав но ду шно сти.

Јесмо ли се умо ри ли од пра во сла вља и пра во жи вља? Јесмо 
ли се умо ри ли од љуба ви пре ма бли жњем и зајед ни ци, од родо
љу бља, мило ср ђа и чиње ња добрих дела? Одго вор може бити 
само један: акци ја насу прот апа ти ји, орга ни за ци ја насу прот 
дез ор га ни за ци ји, срп ске инте гра ци је насу прот дез ин те гра ци
ја ма, пома га ње и добро чин ство насу прот одма га њу и зло чи
ње њу, нова наци о нал на визи ја и стра те ги ја насу прот крат кој 
паме ти и крат ком даху, вера наспрам мало вер ја. 

Ова књи га на свој начин рас пи су је срп ску потер ни цу по 
чита вом све ту за сви ма они ма који се нису пре да ли и сма тра
ју да не посто ји нити један једи ни раз лог да се одрек ну свог 
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Српска унија

поре кла и наци о нал ног иден ти те та, а да посто је сви раз ло зи 
да се боре за сво је леги тим не наци о нал не и држав не инте ре се. 
Ова књи га је скро ман допри нос потен ци јал ним еле мен ти ма 
наци о нал не стра те ги је за 21. век, подсећајући да је сада тре
ну так за ново уте ме ље ње наци је и држа ве на тра ди ци о нал ним 
вред но сти ма. Јер Срп ска уни ја може бити савре ме ни израз 
Срп ског заве та у овом веку.

Пре о бра же ње 2012. 
Бошко Обрадовић
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ОАУТОРУ

Бошко Обра до вић рођен је 1976. годи не у селу Вра ни ћи 
код Чач ка. После завр ше не основ не шко ле и Гим на зи је у Чач ку 
сту ди рао је срби сти ку на Фило ло шком факул те ту Уни вер зи те та 
у Бео гра ду, где је дипло ми рао 2002. годи не, под мен тор ством 
проф. др Нови це Пет ко ви ћа. У свом научноистра жи вач ком 
раду посеб но се бавио срп ском књи жев ном и поли тич ком пери
о ди ком изме ђу два свет ска рата. Аутор је диплом ске сту ди је 
„Милош Црњан ски и нови наци о на ли зам“ (Хри шћан ска мисао, 
Бео град, 2005), за коју је добио награ ду „Милош Црњан ски“ 
за нај бо љу књи гу есе ја обја вље ну на срп ском јези ку у пери о ду 
20032005. 

Са још дво је сту де на та Фило ло шког факул те та 1999. покре
нуо је гла си ло сту де на та срби сти ке Две ри срп ске, које је вре ме
ном пре ра сло у један од воде ћих срп ских часо пи са за наци о
нал ну кул ту ру и дру штве на пита ња, из чијег кру га сарад ни ка 
је 2003. фор ми ра но удру же ње гра ђа на Срп ски сабор Две ри, 
јед на од нај ак тив ни јих срп ских патри от ских невла ди них орга
ни за ци ја на све ту у послед њих 10 годи на.

Био је један од уред ни ка интер нет пре зен та ци је  
Српског сабора Двери (www.dve ri srp ske.com ), глав ни уред ник 
ТВ про дук ци је ДВЕ РИ СРП СКЕ, као и један од покре та ча и 
мена џе ра про је ка та Сабо ра срп ске омла ди не, Срп ске мре же и 
Све то сав ске шко ле. Одр жао је пре ко 100 пре да ва ња у више од 
60 срп ских зајед ни ца у Евро пи, Аме ри ци, Кана ди и Аустра ли ји. 
Зајед но са дуго го ди шњим сабор ци ма и при ја те љи ма осно вао 
је Покрет за живот Срби је и Гру пу гра ђа на Две ри, као нову 
поли тич ку орга ни за ци ју у Срби ји.
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БОШКООБРАДОВИЋ

Бави се публи ци сти ком и напи сао је пре ко 100 раз ли чи
тих тек сто ва у цркве ној и наци о нал ној штам пи, а у име Две ри 
имао је више сто ти на насту па на три би на ма и меди ји ма широм 
Срби је, реги о на и све та. Њего ва збир ка иза бра них тек сто ва 
до 2007. годи не, под насло вом „Срп ски завет – срп ско наци о
нал но пита ње данас“, дожи ве ла је три изда ња (Срп ски сабор 
Две ри, 2007, 2008, 2010).

Оже њен је, отац тро је деце. Живи у Чач ку. Шест годи на 
радио је као библи о те кар за кул тур нопро свет ну делат ност и 
одно се са јав но шћу Град ске библи о те ке у Чач ку. Одбор ник је 
у скуп шти ни гра да Чач ка. Члан је Ста ре шин ства, руко во де ћег 
орга на поли тич ког покре та Две ри. 

Ово му је тре ћа књи га, наста ла као избор тек сто ва обја
вље них изме ђу 2007. и 2012. у недељ ни ку „Печат“ и на интер
нет стра ни ци Две ри, а овде незнат но изме ње них стил ским и 
зна чењ ским при ла го ђа ва њи ма.
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